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1) Sapendo che 7=~ j% ¢ radice di P(z)=z*—2> +32%42z+4 determinare le altre radici.

2) Un sistema tempo continuo lineare ¢ caratterizzato dalla seguente risposta impulsiva:

3)

n(1,7) =1 (e).

Dire, giustificando la risposta, se il sistema ¢ :
- tempo invariante;

- causale.

. . t
Determinare la risposta a x(7) = rect (5)

Si consideri segnale tempo discreto x[n], con trasformata di Fourier Tempo Discreto
X (ejg) =cos(3Q)—cos(Q)+1.

a) Determinare x[n].

b) Dire se ¢ un segnale di potenza o di energia e determinare la potenza (o 1’energia).

Facoltativo: determinare la DFT (Discrete Fourier Transform) di x[n].
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1) Sapendo che z; = %+ j73 ¢ radice di P(z)=z*—-42>+72262z+3 determinare le altre radici.

2) Un sistema tempo continuo lineare ¢ caratterizzato dalla seguente risposta impulsiva:

3)

n(t,t)=e (1),

Dire, giustificando la risposta, se il sistema ¢ :
- tempo invariante;

- causale.

. . t
Determinare la risposta a x(7) = rect (5)

Si consideri segnale tempo discreto x[n], con trasformata di Fourier Tempo Discreto
X (¢7) = cos (2Q) - jsin(Q)+1.

a) Determinare x[n].

b) Dire se ¢ un segnale di potenza o di energia e determinare la potenza (o 1’energia).

Facoltativo: determinare la DFT (Discrete Fourier Transform) di x[n].
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1) Sapendo che z =5—j§ eradice di P(z)=z
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4 + z3 +8z 2—7z +9 determinare le altre radici.

2) Un sistema tempo continuo lineare ¢ caratterizzato dalla seguente risposta impulsiva:

3)

h(t,t)=e (1)
Dire, giustificando la risposta, se il sistema ¢ :
- tempo invariante;

- causale.
Determinare la risposta a x () =rect(z).

Si consideri segnale tempo discreto x[n], con trasformata di Fourier Tempo Discreto
X (€7) = cos (30) - jsin(20)+1.

a) Determinare x[n].

b) Dire se ¢ un segnale di potenza o di energia e determinare la potenza (o I’energia).

Facoltativo: determinare la DFT (Discrete Fourier Transform) di x[n].
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Sapendo che z; = —%+ j73 e radice di P(z)=z*+42> +82249z+6 determinare le altre

radici.

Un sistema tempo continuo lineare & caratterizzato dalla seguente risposta impulsiva:
n(t,t) =112 (1).
Dire, giustificando la risposta, se il sistema ¢ :

- tempo invariante;

- causale.

. . t
Determinare la risposta a x(t) =rect (EJ

Si consideri segnale tempo discreto x[n], con trasformata di Fourier Tempo Discreto
X (ejg) =cos(3Q)—cos(2Q)+cos(Q)+1.

a) Determinare x[n].

b) Dire se ¢ un segnale di potenza o di energia e determinare la potenza (o I’energia).

Facoltativo: determinare la DFT (Discrete Fourier Transform) di x[n].



